



理

天

中国特色大

天

中国特色大

天

中国特色大

习近平总书记对塞罕坝林场建设者感人事迹重要指示引起强烈反响

坚持绿色发展 共建美丽中国

□新华社记者

习近平总书记近日对河北塞罕坝林场建设者感人事迹作出重要指示，在各地、国有林场和林区、广大林业工作者中引起强烈反响。

大家表示，要按照习近平总书记重要指示精神，以塞罕坝生态文明建设范例为榜样，大力弘扬塞罕坝精神，大力践行绿水青山就是金山银山的理念，共同建设美丽中国，为子孙后代留下天更蓝、山更绿、水更清的优美环境。

牢记使命担当，像对待生命一样对待生态环境

习近平总书记的重要指示，让塞罕坝林场第一代职工赵振宇非常激动：建场初期，我们没有在困难面前退缩，经受住艰苦条件的挑战，付出了常人难以想象的努力，终于换来了今天百万亩人工林海。不折不扣完成好党和国家交给的生态建设任务，习总书记的重要指示让我们无上光荣，再苦再累我们也无怨无悔。

保护生态环境关系人民的根本利益和民族发展的长远利益。三代塞罕坝人的接续奋斗充分证明，只要以坚定

的恒心和毅力加快推进生态修复，一代接着一代干，驰而不息，久久为功，定能够实现生态环境根本性改善。

天津社科院社会学研究所所长张宝义说：党的十八大以来，京津冀生态环境治理取得明显成效，但与人民群众的期望还有距离。搞生态文明建设，特别需要塞罕坝人那种勇于担当的精神，以更大的决心、更硬的举措，早日把京津冀建成更加耀眼的绿色明珠。

地处西北地区的宁夏，东、西、北三面被沙漠包围，荒漠化土地面积占总面积一半以上，生态环境脆弱。宁夏回族自治区林业厅厅长马金元说：我们要借鉴塞罕坝的成功经验，弘扬塞罕坝精神，从今年秋季开始大规模推进国土绿化行动，到2022年全区将完成营造林任务500万亩，实现森林覆盖率达到16%的目标。

弘扬创业精神，让祖国大地披上绿装

春华秋实，塞罕坝今年春天在石质荒坡种下的樟子松，正越长越结实。

党的十八大以来，我们抓住改革奋进的发展期，实施攻坚造林计划，植绿最后的荒地。塞罕坝林场场长刘海

莹说，艰苦创业是塞罕坝的传家宝，任何时候都不能丢。

这几年一直从事营造林的塞罕坝林场职工范冬冬表示，习近平总书记的重要指示让每个塞罕坝人都无比自豪、干劲十足。在石质荒坡上种树，可能比前辈在平地上种树还要苦，但我们绝不会放弃，要一棵接一棵地种，早日让绿色铺满塞罕坝。

目前我国生态保护修复任务十分繁重，尤其是西部地区还缺林少绿，严重制约经济社会可持续发展。国家林业局局长张建龙说，全国剩余的宜林荒山荒地60%分布在像塞罕坝这样的干旱半干旱地区，是最难啃的硬骨头。

知难而进，迎难而上，真抓实干，才能进一步改善全国生态状况。

在塞罕坝精神的激励下，造林绿化在河北大地蔚然成风。河北省委书记赵克志表示，全省将大力推进供给侧结构性改革，坚定不移化解过剩产能，培育壮大绿色循环低碳经济，推动生态文明建设迈上新台阶。

今后，生态脆弱地区和大江大河源头等重要生态功能区，要像塞罕坝那样，新建一批百万亩以上的规模化林场，集中改善区域生态状况，争取通过几十年的努力，全面提升森林生态系统功能。张建龙说。

坚持绿色发展，为人民群众创造良好生产生活环境

这个夏天，来塞罕坝的游客比往年增多。在靠近塞罕坝林场的围场满族蒙古族自治县羊场村，村民赵虎开办的农家院迎来了一拨又一拨客人，越来越多的绿树成了他致富的“摇钱树”。

坚持绿色发展，就要实现人与自然和谐共生。

福建的森林覆盖率多年来居全国前列。随着经济发展和生态区位发生变化，一些商品林被划入重点生态区位禁止砍伐，林农一度面临着守着满山林木却不能变现的尴尬。为破解这一难题，福建省2015年率先在部分重点生态区位开展商品林赎买等改革，让绿水青山的守护者有更多获得感。

国家发展改革委主任何立峰表示，要以塞罕坝林场为典型，用解剖麻雀的方法，深入研究国有林区和国有林场改革中的重点难点问题，进一步完善基础设施、公共服务、人才队伍建设等相关配套措施，推动各地改革任务尽快落实。据新华社北京8月29日电

□新华社记者 蒋国鹏

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央准确把握当今世界和当代中国发展大势，坚定不移推进中国特色大国外交，为中国发展营造了和平的国际环境和良好的周边环境。中国推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系，致力于共同构建人类命运共同体，赢得国际社会广泛认同。

以习近平外交思想为指导，彰显理论先进

站在新的历史起点，中国前所未有地靠近世界舞台中心，前所未有地接近实现中华民族伟大复兴的目标，前所未有地具有实现这个目标的能力和信心。这是当代中国的历史方位，也是新时期中国外交的基准坐标。

以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略，将中国外交实践与中华文化传统相结合，极大丰富中国特色大国外交理论体系内涵。

外交部长王毅指出，中国特色大国外交理论体系是一个系统的顶层设计，以坚持和平发展作为战略选择，以寻求合作共赢为基本原则，以建设伙伴关系为主要路径，以践行正确义利观为价值取向，以打造人类命运共同体为努力目标。

以构建全球伙伴关系网络为方向，引领大道同行

构筑总体稳定的大国关系框架，秉持亲诚惠容理念，打造周边命运共同体，推动与发展中国家合作提质升级。

中国在坚持“对话不对抗，结伴不结盟”原则下广交朋友，伙伴关系网络遍布全球。截至2016年年底，中国已同100个左右的国家和国际组织建立不同形式伙伴关系，实现对大国、周边和发展中国家伙伴关系全覆盖，对外战略布局进一步优化、深化。

中国提出真实亲诚对非工作方针和中非“十大合作计划”。南非总统祖马说，十大合作计划涵盖与非洲发展有关的所有主要问题，在中国大力支持下，非洲大陆将发生翻天覆地的变化，中国是我们真正的朋友和伙伴。

以民为本，兼济天下，为气质，展现大国担当

中国特色大国外交主动进取，积极作为，坚定维护国家主权、安全和发展利益，以更加积极的姿态参与国际事务，为维护世界和平、促进共同发展提出中国方案，贡献中国智慧，发挥中国作用。

强化底线思维，维护国家主权、安全和发展利益。在涉及国家核心利益问题上，中国亮出底线、敢于斗争，坚决捍卫国家核心利益和正当权益。

坚持外交为民，维护海外利益。成功组织9次海外公民撤离行动，处理100多起公民境外遭绑架或袭击案，受理领事保护救助案近30万起。

积极参与热点问题解决，深入参与国际维和，与各国合力应对全球性挑战，为推动达成气候变化《巴黎协定》、应对埃博拉疫情等发挥重要作用。

积极参与和引领全球治理进程，为改革和完善全球治理体系、推动建立更加公正合理的国际秩序贡献中国智慧，让中国理念逐步成为国际共识。

全力推进“一带一路”建设，使“一带一路”实现从理论论想到创新实践的重大跨越，成为中国迄今向世界提供的最重要、最成功的公共产品。

梦在前方，路在脚下。中国共产党领导的中国有信心也有能力走出一条不同于传统大国的强国之路，为人类探索更好社会制度提供中国方案，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，为促进世界和平与发展事业、构建人类命运共同体作出更大贡献。据新华社北京8月29日电

外交部

中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守

新华社北京8月29日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹29日表示，印方越界人员和设备已全部撤回边界印方一侧，中国边防部队继续在洞朗地区巡逻驻守。在当日的例行记者会

上，华春莹表示，为了守边需要和改善当地军民生产生活条件，中方长期以来在洞朗地区进行包括道路在内的基础设施建设。我们将综合考虑天气等各方面因素，根据实际情况做好有关建设规划。她说。

把伟大祖国建设得更加美丽

□人民日报评论员

一代代人接续奋斗，离不开精神的力量。

全党全社会要坚持绿色发展理念，弘扬塞罕坝精神，持之以恒推进生态文明建设。习近平总书记日前作出重要指示，充分肯定了河北塞罕坝林场建设者的感人事迹，高度概括了牢记使命、艰苦创业、绿色发展的塞罕坝精神，向全党全社会发出了把我们伟大的祖国建设得更加美丽的伟大号召，鼓舞和激励全党全国人民为推进绿色发展、建设生态文明而不懈奋斗。

弘扬塞罕坝精神，就要始终牢记使命，扛起建设美丽中国的历史重任。55年时间，塞罕坝从黄沙遮天日，飞鸟无栖树的荒漠沙地，变为“河的源头、云的故乡、花的世界、林的海洋、鸟的乐园”，最根本的就在塞罕坝人听从党的召唤，始终牢记修复生态、保护生态的历史使命。今天，建设美丽中国是我们这一代人的新使命。面对资源约束趋紧、环境污染严重、生态系统退化的严峻形势，我们必须深刻铭记任何对自然的伤害最终会伤及人类自身的历史教训，必须深刻认识生态文明建设是关系人民福祉、关系民族未来的长远大计，以切实之举践行使命，以身体力行落实责任，汇聚起13亿人共同建设美丽中国的磅礴之力。

弘扬塞罕坝精神，就要坚持艰苦创业，以“功成不必在我”的品格艰苦奋斗、攻坚克难。在当年恶劣的环境条件下，塞罕坝人吃黑硬面、喝冰雪水、睡地窖子，激发起的是“一日三餐有味无味无所谓，爬冰卧雪冷乎冻乎不在乎”的乐观主

义情怀，更坚持依靠科学精神解决高寒地区造林育林的技术难题，一代接着一代干，创造了从一棵树到百万亩林海的人间奇迹。建设美丽中国的进程中，无论是破除能源资源约束难题，还是偿还生态环境欠账，都不是一次冲锋就可以解决的。但只要是我们继续发扬艰苦奋斗的精神，发扬前人栽树后人乘凉的精神，持之以恒，久久为功，什么难题不能破解，什么大事不能干成？

弘扬塞罕坝精神，就要推进绿色发展，努力形成人与自然和谐发展新格局。历经55年建设发展，塞罕坝展现出生态良好、生产发展、生活改善的美好图景，深刻印证了“保护生态环境功在当代、利在千秋”的论断，深刻诠释了“绿水青山就是金山银山”的理念。今天，保护生态

环境、治理环境污染紧迫而艰巨，推动形成绿色发展方式和生活方式更是发展观的一场深刻革命。塞罕坝这一生态文明建设的生动范例启示我们，把节约优先、保护优先、自然恢复作为基本方针，把绿色发展、循环发展、低碳发展作为基本途径，坚决摒弃损害甚至破坏生态环境的发展模式，坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的做法，才能为子孙后代留下天更蓝、山更绿、水更清的优美环境，实现中华民族永续发展。

习近平总书记指出：环境就是民生，青山就是美丽，蓝天也是幸福。坚持绿色发展理念，以塞罕坝精神为标杆，全面推进生态文明建设，青山常在、清水长流，空气常新就不是遥不可及的梦想，人民富裕、国家富强、中国美丽的目标一定能够实现。新华社北京8月28日电

朝鲜导弹八年后再次飞日本上空

日：前所未有的重大威胁 韩：立刻重返谈判道路

综合新华社8月29日电 朝鲜29日发射一枚导弹，这枚导弹从日本上空飞过。日本政府说，这是自2009年以来朝鲜导弹首次飞越日本列岛。日本、韩国分别对朝鲜再次试射导弹表示抗议和谴责，美国和俄罗斯对朝方此次发射予以密切关注。

日本首相安倍晋三当天称，朝鲜发射飞越日本上空导弹的行为对日本是前所未有的重大威胁，日方已向朝鲜表示严正抗议，并将要求联合国安理会召开紧急会议，要求对朝采取更强硬措施。

韩国政府当天发表声明说，强烈谴责朝鲜不顾联合国安理会涉朝鲜第2371号决议和国际社会严重警告，再次挑衅。声明敦促朝方立刻重返谈判道路，认识到只有无核化才是实现其安全与经济发展的唯一途径。如果朝方继续“挑衅”活动，韩方将基于韩

美联盟立场应对。韩国总统府青瓦台紧急召开国家安全会议，谴责朝方违反安理会决议、再次试射导弹。韩国外长康京和当天与美国国务卿蒂勒森通电话，双方表示打算推动安理会进一步对朝制裁。美国国防部也确认了朝鲜当天

我外交部：望各方不要再相互刺激

据新华社北京8月29日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹29日在就朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动答问时表示，当前形势下，中方敦促有关各方不要再做相互刺激、加剧地区局势紧张的事。希望各方都保持克制，共同维护朝鲜半岛和平稳定。她表示，一直以来，中方全面、平

(北京时间29日)试射导弹的消息。美军方经评估后确定，这枚导弹不对北美构成威胁。

俄罗斯副外长里布亚科夫29日表示，俄方目前对朝鲜半岛局势的发展保持高度警惕，将密切关注朝鲜半岛局势的发展。

衡、完整执行安理会决议，同时也呼吁各方保持克制，冷静对待当前形势。中方提出了“双暂停”倡议和“双轨并行”思路。半岛问题的直接相关方以及所有的利益相关方，都应承担起各自的责任，发挥各自应有的建设性作用，推动局势朝着不断降温、各方尽快重返谈判对话妥善解决问题的正确轨道上来。

珍爱家庭 远离传销



河北省工商行政管理局
 石家庄市工商行政管理局
 投诉举报电话：12315